

## *Zastupitelstvo města Mikulov*

---

**Materiál pro jednání zastupitelstva města  
konaného dne 26. 6. 2019**

**Bod programu: Návrh zastupitele JUDr. Vojtěcha Mihalíka na zřízení  
funkce městského architekta a zahradního architekta**

Přílohy:

- Návrh zastupitele JUDr. Vojtěcha Mihalíka
- Důvodová zpráva k předloženému návrhu

Návrhy usnesení:

**Rada města projednala návrh předložený JUDr. Mihalíkem a konstatuje, že problematika architektury města a péče o veřejnou zeleň je řešena dostatečně.**

<b><i>Zpracoval:</i></b>	<b><i>Odpovídá:</i></b>	<b><i>Předkládá:</i></b>
Jméno, příjmení, funkce <b>Ing. Petra Sněhotová</b> odborný zaměstnanec	Jméno, příjmení, funkce, <b>Mgr. Martin Sedliský</b> pověřený zastupováním funkce vedoucího odboru stavebního a životního prostředí	Jméno, příjmení, funkce <b>Rostislav Košťál</b> starosta města
datum 17.6.2019	datum 17.6.2019	datum 17.6.2019

Materiál pro jednání ZM dne 10.6.2019

---

Název materiálu:

**Návrh zastupitele JUDr. Vojtěcha Mihalíka na zřízení funkce  
městského architekta a zahradního architekta  
(důvodová zpráva)**

Rada města má zřízenou komisi výstavby a architektury, která má 9 členů, z toho jsou tři architekti. Jedná se o poradní orgán rady města. Funkce městského architekta je dále řešena v rámci smlouvy o poskytování poradenských a konzultačních služeb s Ing. arch. Ivo Hrdličkou předmětem smlouvy je závazek Ing. arch. Hrdličky pro nás provádět odborné poradenství a konzultační činnost v oblasti architektonického rozvoje města a urbanismu vč. přípravy a organizace architektonických soutěží. Ing. arch. Hrdlička je členem komise pro výstavbu a architekturu, takže zde svoje náměty a připomínky k rozvoji města prezentuje. Služby Ing. arch. Hrdličky jsou v souladu s návrhem pana zastupitele JUDr. Vojtěcha Mihalíka.

Péče o veřejnou zeleň je řešena jednak tím, že tato problematika je náplní práce Ing. Petry Sněhotové, která má vystudovanou Zahradnickou fakultu v Lednici, Mendelovy univerzity v Brně, Obor Management zahradních a krajinářských úprav, který spadá pod program Zahradní a krajinářskou architekturu. Město také využívá projekty zpracované zahradními architekty, jako je Inventarizace dřevin, která je přenesená i do mapového portálu Misys, dále potom Plán péče o plochy vegetace Města Mikulov, který zpracoval Ateliér Krejčíříkovi. V současnosti se navazují postupně kontakty se Střední vinařskou školou Valtice (výsadby, projekty) a v plánu je také rozšíření spolupráce se Zahradnickou fakultou v Lednici (návrhy ploch, projekty).

**Ing. Petra Sněhotová**  
odborný zaměstnanec

Materiál byl projednán v RM dne 10. 6. 2019, usnesení č. 11

**Město Mikulov**  
Náměstí 1  
692 20 Mikulov

V Mikulově dne 4. 5. 2019

## **Návrh pro jednání zastupitelstva/rady města Mikulov**

Vážené dámy, vážení pánové,

dovoluji si navrhnout, nechť město Mikulov po náležité diskuzi příslušných odborů městského úřadu, zastupitelů, radních a nejužšího vedení města, přijme v rámci příslušného orgánu usnesení, na jehož základě budou v rámci struktury městského úřadu zřízeny funkce architekta a funkce zahradního architekta. Tyto funkce jsou standardem v městech velkých, avšak péče o zeleň, vzhled měst, a celkově o životní prostředí s ohledem na jejich nabývací význam přiměla i řadu menších měst ke spolupráci s odborníky v uvedených oblastech. Mikulov je městem s nebývalým kouzlem uchvacujícím jeho návštěvníky, nicméně se jedná především o dar generací předchozích, o něž bychom měli náležitě pečovat, tento dotvářet a rozvíjet jej, což se však dle mého názoru bez pomoci profesionálů neobejde.

Domnívám se, že v případě zřízení těchto funkcí, nemusí být jejich naplnění realizováno osobami, které by tyto vykonávaly v rámci tzv. „plného úvazku“, avšak mohlo by se jednat o profesionály mající vlastní kanceláře a vykonávající soukromou práci pro různorodé subjekty, mezi které by se zařadilo právě i město Mikulov. Základem činnosti těchto osob by pak měla být zejm. práce na koncepci vzhledu města Mikulov, jak již v oblasti architektury, tak i co se vzhledu a péče o zeleň týče a současně i dohled nad dodržováním zásad péče o veřejný prostor připravených takovou osobou. Touto činností by byla zachována kontinuita, systematičnost a ucelenost péče o životní prostředí, o architekturu a vzhled veřejných prostranství, což by jistě přivítali jeho návštěvníci, avšak v konečném důsledku by byla přínosná zejm. pro obyvatele.

Děkuji.

Vojtěch Mihalík  
zastupitel